

## LINEF GUIDA E REGOLAMENTO INTERNO DEL VESPA CLUB BULCIAGO

- 1. Il Vespa Club Bulciago, affiliato al Vespa Club d' Italia, e' un associazione no profit che partecipa alla diffusione ed alla tutela degli aspetti storici, culturali e sportivi della Vespa nonche' a quelli relativi all' uso ed alla manutenzione ai fini della sua conservazione e del corretto restauro. Il club, con la partecipazione a raduni e mediante l' organizzazione di specifiche manifestazioni, contribuisce a valorizzare la passione per la Vespa, il tutto nel rispetto delle normative in vigore e del buon senso. Il Vespa Club Bulciago non ha carattere politico e religioso. Il club non svolge servizi per conto dei soci come ad esempio pratiche assicurative, restauri, riparazioni o pratiche di PRA o Motorizzazione
- 2. Il socio si impegna a versare la quota di rinnovo al club entro il 31/03 oltr questo termine verra considerata nuova iscrizione .
- 3. La tessera Vespa Club d'Italia ed FMI hanno validita' un anno solare (1 Gennaio-31 Dicembre)
- 4. Il direttivo del Vespa Club Bulciago, in caso di rinnovo o richiesta d' iscrizione avanzate da persone ritenute non in linea con lo spirito e gli interessi dell' associazione, ha l' insindacabile facolta' di non accettare la richiesta medesima e di respingere la domanda. In tal caso I ' associazione si impegna a darne comunicazione scritta alla persona interessata e restituire la eventuale somma versata
- 5. Il Vespa Club Bulciago declina ogni responsabilita' per danni a persone e cose in cui il socio possa incorre partecipando alle attivita' sociali del Club.
- 6. Qualsiasi comunicazione deve essere fatta esclusivamente ai seguenti recapito: e-mail: bulciago@vespaclubditalia.it o per mezzo posta vespa club bulciago, via roma 76 a 23892 Bulciago (LC).
- 7. E' responsabilita' diretta del socio informarsi circa le manifestazioni, gli eventi, le attivita' e le riunioni che organizza o partecipa il Club. Tali informazioni normalmente inviate tramite gruppo whatapp del Club o tramite le pagine social dell' Associazione.
- 8. Qualora il socio partecipi in proprio a manifestazioni ufficiali dai vespa club affiliati al vespa club d' italia e vespa world club o eventi FMI, oltre ad informare il Direttivo, e' obbligato a dichiarare Vespa Club Bulciago come club di appartenenza. E' fatto altresi' d' obbligo di partecipare a questi eventi apponendo sullo scudo la FASCIA DEL CLUB è vietato apporre fasce di altre associazioni vespistiche.
- 9. In occasione delle uscite sociali i soci sono tenuti a rispettare le direttive del club, presentandosi in orario agli appuntamenti e unendosi al gruppo all' andata e preferibilmente anche al ritorno.
- 10. I soci che partecipano ai raduni, alle varie manifestazioni ed alle uscite sociali sono tenuti a mantenere un corretto uso il proprio mezzo, provvedendo a rispettare la legge e le normative del codice della strada.
- 11. Il socio e' tenuto al rispetto delle presenti linee guida e regolamento ed a quanto previsto dallo statuto del vespa club Bulciago, pena l' espulsione dall' Associazione .
- 12. Il club offre assistenza per la compilazione delle pratice per l'iscrizione al registro storico FMI con un contributo aggiuntivo di 20euro alla quota di iscrizione indipendentemente dell'esito della stessa

IL PRESIDENTE

Cazzaniga Renato

-

Vespa Club Bulciago

Via Roma, 76/A - 23892 BULCIAGO (LC)
Mail: bulciago@vespaciubditalia.it
C.F. 9 4 0 3 4 7 8 0 1 3 3

IL SEGRETARIIO

ni simone